

4 Απριλίου 2017

Εορταστικές εκδηλώσεις για τις εθνικές επετείους στην Ι.Μ. Ταμασού

Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Θαύματα και θαυμαστά γεγονότα





Με συγκίνηση και με τον πρέποντα σεβασμό πραγματοποιήθηκαν οι εορταστικές εκδηλώσεις για τις εθνικές επετείους της 25ης Μαρτίου 1821 και της 1ης Απριλίου 1955, στην Ιερά Μητρόπολη Ταμασού και Ορεινής.

Συγκεκριμένα το Σάββατο 1η Απριλίου 2017, και ώρα 10 το πρωί, τελέστηκε η Πανηγυρική Δοξολογία στον Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου στην Πάνω Δευτερά.

Της Δοξολογίας προέστη ο Μητροπολίτης Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐας συγχωροστατούντος του Μητροπολίτου Βόστρων κ. Τιμόθεου και παρευρέθηκαν βουλευτές, εκπρόσωποι κομμάτων, εκπρόσωποι Εθνικής Φρουράς και Αστυνομίας, Δήμαρχοι και Δημοτικοί Σύμβουλοι των Δήμων Στροβόλου, Λακατάμιας, Τσερίου, Κοινοτάρχες των χωριών της Μητροπολιτικής Περιφέρειας Ταμασού και Ορεινής, Διευθυντές Σχολείων της Μητροπόλεως και άλλοι επίσημοι.

Τον Πανηγυρικό της ημέρας εκφώνησε ο κ. Παναγιώτης Αντωνίου, Πρόεδρος της Επιτροπής Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας.

Ο κ. Αντωνίου κατά την ομιλία του έκανε ιδιαίτερη μνεία στον καθοριστικό ρόλο που διαδραμάτισαν τα γεγονότα της 25ης Μαρτίου 1821 για τους ήρωες του απελευθερωτικού αγώνα της 1ης Απριλίου 1955. Τόσο έντονη ήταν η δράση όλων των ηρώων που θα έπρεπε να αποτελούν πρότυπα αντίδρασης για όλους εμάς

σήμερα.

Μετά το πέρας της Πανηγυρικής Δοξολογίας ακολούθησε η καθιερωμένη παρέλαση μπροστά από τις εγκαταστάσεις της Μητροπόλεως στην Πάνω Δευτερά. Στην παρέλαση συμμετείχαν Σχολεία Μέσης, Δημοτικής και Προδημοτικής Εκπαίδευσης της Μητροπολιτικής Περιφέρειας Ταμασού και Ορεινής. Παρέλαυαν οι Χριστιανικές Κινήσεις των ενοριών της Μητρόπολης Ταμασού και οι Χριστιανικοί Σύνδεσμοι Γυναικών της Μητροπόλεως.

Επίσης συμμετείχαν πλήθος σωματείων και συλλόγων της Μητροπολιτικής περιφέρειας Ταμασού και Ορεινής με τα λάβαρα τους, το σύστημα προσκόπων 286 Δευτεράς και ο ποδηλατικός όμιλος «Άγιος Μνάσων» της Μητροπόλεως Ταμασού και Ορεινής.

Την παρέλαση παρακολούθησαν πλήθος κόσμου ο οποίος χειροκρότησαν τους συμμετέχοντες με την ευχή και ελπίδα της απελευθέρωσης της ημικατεχόμενης πατρίδας μας.

[ΠΑΤΗΣΤΕ ΕΔΩ ΓΙΑ ΤΙΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ:](#)

Πηγή: romfea.gr